

Presidenza del Consiglio dei Ministri

-Comitato Interministeriale per la Programmazione Economica -

CUP ASSEGNATO AL PROGETTO	F31F22004750006
Template associato: 2204005 - PNRR M1C1-1.4.1, MITD - Esperienza del cittadino nei servizi pubblici - SCUOLE	
Descrizione Template: PCM - Dipartimento per la trasformazione digitale - PNRR M1C1 investimento1.4 "Servizi e cittadinanza digitale", misura 1.4.1 " Esperienza del cittadino nei servizi pubblici " - SCUOLE	
DESCRIZIONE DEL PROGETTO	
Localizzazione	Comune di CARPIGNANO SESIA (NO)
Descrizione sintetica del progetto	IMPLEMENTAZIONE E STANDARDIZZAZIONE DEL SITO WEB SCOLASTICO*VIA ETTORE PIAZZA 5*RIGENERAZIONE ED IMPLEMENTAZIONE DEL SITO WEB
Anno di decisione	2022
Opera/infrastruttura interessata dal progetto	IMPLEMENTAZIONE E STANDARDIZZAZIONE DEL SITO WEB SCOLASTICO
Strumento di programmazione	ALTRO
Descrizione del tipo di strumento di programmazione	PNRR MISSIONE 1 COMPONENTE1 INVESTIMENTO1.4 "SERVIZI E CITTADINANZA DIGITALE", MISURA 1.4.1 " ESPERIENZA DEL CITTADINO NEI SERVIZI PUBBLICI"
Legge Obiettivo	N
Indirizzo o Area di riferimento (solo se diverso da U.O.)	VIA ETTORE PIAZZA 5
Bene o servizio	Rigenerazione ed implementazione del sito web
PNRR : LINEE DI FINANZIAMENTO E TARGET	
Tematica PNRR	M1C1: Digitalizzazione, innovazione e sicurezza nella PA - I1.4:Servizi digitali e esperienza dei cittadini
Codice e descrizione target	Unità di misura Valore del target Data prevista di PNRR previsto a raggiungimento livello di progetto del target
M1C111.4.1-CUP-Numero di Progetti (da valorizzare sempre a 1)	Numero di Progetti 1 31/12/2023 (da valorizzare sempre a 1)
CARATTERISTICHE DEL CUP	
Cumulativo	No
Provvisorio	No
Tipologia relativa allo stato Master (Nomale: non è Master né è associato ad alcun Master, Master: progetto Master, Collegato: progetto associato ad un Master)	Normale
Stato	Attivo
ANAGRAFICA DEL SOGGETTO	
Soggetto Richiedente	ISTITUTO COMPRENSIVO P. FORNARA - CARPIGNANO SESIA - CARPIGNANO SESIA (COD.MECC.NOIC80700P 2012-2013)
Concentratore	N
Soggetto Titolare	ISTITUTO COMPRENSIVO P. FORNARA - CARPIGNANO SESIA - CARPIGNANO SESIA (COD.MECC.NOIC80700P 2012-2013)

UNIVERSITA' ED ALTRI ENTI DI ISTRUZIONE	
PRESIDENZA	
CLASSIFICAZIONE DEL PROGETTO	
ACQUISTO O REALIZZAZIONE DI SERVIZI	
APPLICATIVI E PIATTAFORME WEB	
SERVIZI PER LA P.A. E PER LA COLLETTIVITA'	
SERVIZI E APPLICAZIONI INFORMATICHE PER I CITTADINI E LE IMPRESE	
SERVIZI ED APPLICAZIONI PER IL PUBBLICO	
DATI FINANZIARI DEL PROGETTO	
NO	
NO	
7.301,00	
settemilatrecentouno	
COMUNITARIA	
7.301,00	
settemilatrecentouno	
ALTRI DATI	

--INDICATORI--

Descrizione

da assegnare

Codice indicatore

00

Tipologia indicatore

FISICO